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 Předkládaná případová studie se zabývá Algolem, jeho proměnlivou 

svítivostí (magnitudou) na příkladu horoskopu Reinharda Heydricha. Svým 

způsobem potvrzuje základní variantu. Cílem studie je poukázat na kardinální 

vliv snížené magnitudy Algolu.  

 Dle starověké hemerologie dobrých a špatných dní Algol ve snížené 

magnitudě označoval špatný den, kdežto ve své normální magnitudě den 

příznivý. Například Campanella v horoskopu Slunečního státu umístil Algol do 

příznivého domu, konkrétně do 10. domu, do konjunkce se Štěstím (Fortunou), 

od čehož si sliboval vynikající vládu. Campanella tak zřejmě znal esoternější 

výklad Algolu a určitě byl obeznámen s jeho hemerologií. Podle Herma je Algol 

spíše pozitivní stálicí.  

 Algol je proměnná hvězda, dvojhvězda. Skládá se z hlavní hvězdy a svého 

průvodce. Algol byl jednou z referenčních hvězd, které musel astrolog rozeznat 

pouhým okem, zejména jeho propady magnitudy. Pokud tohle nerozeznal 

pouhým okem, nemohl tuto práci vykonávat. Algol mění svou magnitudu 

periodicky a pravidelně. My si to můžeme představit jako „zatmění“. Hlavní, 

velká perioda, obnáší 2 dny 20 hodin a 49 minut. Tzv. mezistupněm je „menší 

zatmění“, které však není možné rozeznat pouhým okem, nicméně funguje 

stejně mocně jako velké.   

 Algol ve své snížené magnitudě je hlavní hvězdou ZLA, a pokud se objeví 

v nativitě, v soláru atd., vůbec nemusí mít žádnou „konjunkci“, bude působit 

zejména podle domu. Algol má poměrně velkou šířku, je tedy nutné vhodným 

SW vymezit jeho skutečnou polohu v domě.  

 Záměrně jsem vybral Heydrichův horoskop, protože splňuje všechny 

případy poklesu magnitudy. Pokládám základní čas za verifikovaný vícero 

technikami.  

 Ve své praxi byste tak měli uvažovat svítivost Algolu. Jak na to, to je 

principem této studie, která má za hlavní cíl poukázat na práci se stálicemi 

s větší šířkou. Algol se sníženou magnitudou je skutečně velmi zlou stálicí.  

Robin Salomon 
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Reinhard Heydrich 

(7. 3. 1904 15:00 MET, 51N29, 11E58) 

 

Nativita 

 

Algol ve snížené magnitudě 
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Algol je v 10. domě (Placidus) 

 Dnes můžeme říci, že tento muž rozséval ve svém postavení zlo a že to 

byl skutečný zločinec, což plně odpovídá Algolu v 10. domě ve snížené 

magnitudě.  

 

V nativitě minimální orbis mundo paralely s Algolem 

 Že ten člověk bude používat Algol ve svém životě, to podtrhuje minimální 

orbis mundo paralely Algolu s Marsem a MC. Co to vlastně znamená, je vidět na 

dalším obrázku.  
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Znázornění nativní mundo paralely Algolu s Marsem a MC 

 Minimální orbisy, v našem případě je oblouk 0,649, lze považovat jako 

funkční v nativitě. Je to druh mocné mundo paralely, která jedná s velkou silou. 

Když si dosadíme Algol, MC a Mars, je samozřejmě jasné, co to v jeho životě 

obnášelo. Algol je nadto v 10. domě.  
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 Kdy se Algol dostal na MC? Podívejme se na mundo direkci.  

 

Mundo direkce Algolu k MC 

 Vidíme, že Algol se „pohybuje“ ke stojícímu signifikátoru (MC). Oblouk 

direkce je 18,6572, převedeno klíčem Naiboda to dává 10. 2. 1923.  

 V rodině Heydricha panoval extrémní nacionalismus. V té době byl již 

členem mládežnické skupiny Halle místní skupiny Německé národní ochrany a 

Trutzbundu; po vraždě ministra zahraničí Rathenaua v roce 1922 byla skupina 

zakázána. 30. března 1922 se Heydrich připojil k Reichsmarine jako praporčík. 

Zde tedy začal Heydrich objevovat potenciál Algolu v 10. domě.  

 Rumen Kolev říká, že mundánní direkce jsou stejně silné jako zodiakální. 

Podívejme se nyní na zodiakální direkce Algolu (bez šířky).  
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Aspektárium Algolu v zodiakální direkci 

 Na obrázku výše je vidět celé aspektárium zodiakální direkce Algolu (bez 

šířky, prakticky ekliptikální projekce). 

 

Zodiakální direkce Algolu k MC 

 V prosinci 1930 se Heydrich setkal se svou budoucí manželkou, 19letou 

Linou Mathilde von Osten, která ho představila posléze Heinrichu Himmlerovi, 

čímž započala Heydrichova „vraždící“ kariéra. Tato direkce může být 

považována také jako za rektifikační, neboť 1. června 1931 vstoupil Heydrich 

pod vlivem Liny von Osten a její rodiny do NSDAP, a o měsíc později, 14. 

července, jako SS-Untersturmführer, k Schutzstaffel (SS).  
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 Podívejme se nyní na konkrétní solární revoluce. Zvažme solár, kdy se 

poprvé setkal s Linou, což bylo v jeho životě nesmírně důležité.  

 

Solární revoluce 1930 

 

Algol ve snížené magnitudě v revoluci 1930 
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Umístění Algolu v domě revoluce 1930 

Fyzicky se nacházel Algol v 8. domě revoluce s Lunou a Jupiterem, což je 

vcelku signifikantní. Pro něho to jednak znamenalo vzestup, nicméně velice 

negativní.  
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Progrese na seznámení s Linou v prosinci 1930 

 Progresivní Luna byla na 21. st. Štíra, MC bylo s Algolem, a Luna začíná 

aplikovat poslední části tropického Býka, kde se nachází Algol. Krom jiného 

vidíme i progresivního Marse poblíž MC.  

 Výhled z progrese ukazuje, že jeho vstup do NSDAP, posléze do SS, byl 

astrologicky podmíněn progresivním MC na Algolu, Luna začala být v opozici na 

Algol a zároveň se blížila ke své nativní konjunkci na 30. st. Štíra.  
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 Algol se střídá mezi tzv. velkým a malým zatměním. Menší zatmění není 

pouhým okem viditelné, jedná však se stejnou silou, jako kdyby šlo o zatmění 

velké. To je vlastně případ solární revoluce 1934, za které Heydrich prokázal 

poprvé svou moc a krutost v souvislosti s tzv. Nocí dlouhých nožů, za což byl i 

zpětně jmenován velitelem skupiny SS.  

 

Solární revoluce 1934 
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Algol ve snížené magnitudě v revoluci 1934 

  



12 
 

 

Umístění Algolu v solární revoluci 1934 

 U Heydricha tedy vidíme, že měl solární revoluci 1934 za snížené 

magnitudy Algolu, která však není okem viditelná, přesto je to snížení, a vlastně 

v jeho případě skutečně poprvé více „rozséval smrt“ (8. dům revoluce).  

 Dokazuje to funkčnost i tzv. menšího zatmění, kdy je Algol nepatrně 

snížen na své velikosti. To je také případ poslední Heydrichovy revoluce roku 

1942.   
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Solární revoluce 1942 

 

Algol ve snížené magnitudě v revoluci 1942 
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 Tato revoluce opět může být i rektifikační, protože progresivní Luna šla 

13. st. Berana, což je DSC (konec života, smrt) solární revoluce (místo, kde život 

mizí). Všimněte si, že tam je i progresivní Jupiter, pohřeb s velkou pompou.  

 

Progrese 4. 6. 1942 

 Zajímavě v revoluci zafungoval Uran, který je s Algolem v revoluci (viz 

výše). Nevíme, zda se revoluce odehrála v Halle, nebo v Praze. Pokud by byla 

v Praze, Algol je spíše v 8. domě revoluce. Tentokrát značící jeho smrt, je 

s Uranem, což odpovídá provedení.  
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Umístění Algolu v solární revoluci 1942, Praha 
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 Když se podíváte na okamžik provedení atentátu, což je 27. 5. 1942 

kolem 10:35 SELČ (8:35 UT) Praha, tak zjistíte, že podezřele okatě kopírují osy 

atentátu osy nativity, což také spíše potvrzuje základní variantu horoskopu 

Heydricha.  

 

Okamžik atentátu na Heydricha 

 Závěr je poměrně tristní. Majitel Algolu se sníženou viditelností v nativitě 

musí dříve či později očekávat jeho vliv. Tento vliv ohraničujeme jednak 

solárními revolucemi, nebo například progresemi. Důležitým mezníkem se 

ukazuje první kontakt Algolu s osou v primární direkci. Používáme jak direkce 

zodiakální, tak mundánní, přičemž paralely v nativitě hodnotíme jako působící 

po celý život.  

 

  


	Reinhard Heydrich

